
ΜΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ ΓΑΛΑΖΙΑ
Η συνέπεια οδηγεί σε διακρίσεις

Για 12η συνεχή χρονιά οι παραλίες των ξενοδοχείων μας 

σε Κρήτη- Ρόδο & Πύργο- στολίστηκαν με την «Γαλάζια 

Σημαία». Η «Γαλάζια Σημαία» είναι ένας από τους πιο γνωστούς 

περιβαλλοντικούς θεσμούς στον κόσμο που συντονίζει το Foundation 

for Environmental Education (FEE) με έδρα την Δανία και χώρες – μέλη 

από όλες τις Ηπείρους.
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KΡΗΤΗ

ΡΟΔΟΣ

Κάποια από τα φετινά μας βραβεία:

1. Green Key

2. Silver Green Leaf

01. Το Δημοτικό σχολείο του χωριού 

Κοσκινού στη Ρόδο

02. Ομαδική φωτογραφία στην Κρήτη μετά 

τον καθαρισμό των κοινόχρηστων χώρων 

των ξενοδοχείων και της παραλίας

ALDEMAR GREEN LEA�F�VING!
Στην Aldemar το κάνουμε πράξη

Aldemar δεν είναι τυχαίο που έχει 

βραβευτεί ως η καλύτερη Πράσινη 

ξενοδοχειακή αλυσίδα στην Ευρώπη.  

Με οδηγό πάντα το περιβάλλον και τον 

άνθρωπο, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος 

πραγματοποιήθηκε από όλα τα ξενοδοχεία του 

ομίλου η εκδήλωση Green Day Event. Στην Κρήτη 

γιορτάσαμε την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος 

με τους μικρούς μας ήρωες από το mini club και 

τον παιδικό σταθμό «Τα ζουζουνάκια».   Η ομάδα 

του animation σκόρπισε διάφορα σκουπιδάκια 

σε όλο το χώρο του mini club, κάτι σαν ένα μικρό 

κυνήγι θησαυρού… και ζήτησε από τα παιδιά να 

τα μαζέψουν  για να τα ανακυκλώσουν. 

Εκτός όμως από την ανακύκλωση, οι μικροί μας 

φίλοι χρησιμοποίησαν κάποια από τα σκουπίδια 

για να κατασκευάσουν διακοσμητικά αντικείμενα. 

Τέλος, έφτιαξαν και ένα πανό για την ημέρα 

περιβάλλοντος με τα αποτυπώματα των 

χεριών τους. 

Στη Ρόδο, η ομάδα των ξενοδοχείων Paradise 

Mare & Paradise Village σε συνεργασία με το 

Δημοτικό σχολείο στα Κοσκινού, οργάνωσαν 

τον καθαρισμό των ακτών και των χώρων 

γύρω από το ξενοδοχειακό συγκρότημα. 

Δεν θα μπορούσαν να λείπουν και τα 

ξενοδοχεία της Ολυμπίας, που πραγματοποιούν 

τα τελευταία χρόνια μία διαφορετική ημέρα 

περιβάλλοντος! Στους υπέροχους χώρους του 

ξενοδοχείου Olympian Village φιλοξενήσαμε 

30 παιδιά από το  ειδικό σχολείο 2οβάθμιας 

εκπαίδευσης Νομού Ηλείας, ‘Το εργαστήριο 

Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης’ δημιουργώντας το καθένα 

μοναδικές ζωγραφιές για το περιβάλλον.  

Αλλά δεν είμαστε ολιγαρκείς….
Ο θεσμός Clean up the Med / Δράση: Καθαρίστε 

τη Μεσόγειο,  έχει πλέον καθιερωθεί και κάθε 

χρόνο, χάρη στην εθελοντική συμμετοχή του 

προσωπικού μας, των σπουδαστών μας, 

των πελατών μας αλλά και των μικρών μας 

φίλων έγινε ο καθαρισμός στην παραλία του 

Αγ. Γεωργίου της Κρήτης και αντίστοιχα στην 

παραλία Καβουράκια των ξενοδοχείων μας 

στη Ρόδο.

Μετά από μία κοπιαστική και γεμάτη εμπειρίες  

ημέρα συνεχίσαμε να γιορτάζουμε την 

Παγκόσμια ημέρα Περιβάλλοντος μοιράζοντας 

αναμνηστικά δώρα στους μικρούς μας φίλους 

και σε όσους βοήθησαν! Προσφέρθηκαν επίσης 

snacks, γλυκά και αναψυκτικά.
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